

建设美丽新农村 构建和谐新生活

贫困村仙台镇李庄村换了新容颜

践行价值观 文明我先行

一个不足千人的小村,最近几年来未发生过一起治安案件,未发生过一起上访事件,它是叶县仙台镇李庄村,一个省级贫困村,也是市委、市政府命名的“市级文明村镇”。9月23日下午,记者来到李庄村实地探访。

“李庄村共有262户975口人,共5个村民组。”一见到记者,村会计王国庆便如数家珍。

在李庄村村委会大院,记者看到多块“全镇年度工作绩效考评一等奖”的奖牌,绩效考评都包括哪些?村党支部书记李国山说:“绩效考评是一个综合性指标,有计划生

育、平安建设、新农村建设、秸秆禁烧等多项工作。”

今年我市虽然遭遇了多年不遇的大旱,但李庄村凭借完善的水利基础设施,全村1500多亩玉米中,九成都浇了两遍水,平均亩产在400公斤左右。

李国山说,这一切得益于2012年实施的包括李庄村在内的国家农业开发项目。该项目共为李庄村新打机井25眼,硬化道路5000多米,修建桥涵60多座。

另外,2012年的叶县农村饮水安全工程为李庄村新打了一眼83米的深井,并修建了无塔供水设施,自来水通到了各家各户。在去年的大旱中该工程发挥了巨大作用,村民吃水不愁,让周边村庄的村民羡慕了眼眶。

在村中五保老人马增六家中,记者看到,自来水管接到了厨房内。“这都是村里免费给

我安的,水费也不用掏。”马增六说着,脸上堆满了笑容。

今年77岁的马增六老人,去年4月不慎摔倒在右腿骨折,村里为其申请到了一辆轮椅,使他的生活起居方便了许多。记者了解到,李庄村是市检察院的对口扶贫村,去年春节前,市检察院为马增六等困难户各送去了一袋面,在今年开展的党的群众路线教育实践活动中,市检察院又为马增六等困难户各送去了一袋米、一桶油、一箱方便面和200元钱。

“各级政府对孤寡老人真好,这要是在旧社会,早没人管了。还是党的政策好啊。”马增六由衷地说道。

李庄村是仙台镇唯一的新农村建设示范村,新村建设于2010年启动,如今建成多层住宅楼两栋共80套,二层独门小院120套。2012年,该村申请扶贫资金80万元硬化了新村道路,建成了文化广场。今年7月,市检察院又为李庄村协调了健身器材一套安装在广场上。如今,每到夜幕降临时,广场便成了村民健身、娱乐的舞台。

乐的舞台。

2012年,村里通过“一事一议项目”筹资5万余元,在新村主干道和文化广场安装了12盏太阳能路灯,成为该村一道美丽的风景线。去年,镇里在新村主干道上安装了6个高清摄像头,实施24小时监控。另外,村里还成立了10余人的义务巡逻队,晚上对全村进行不间断巡逻。近年来,李庄村未发生一起治安案件。去年5月,李庄村被叶县政府授予民主法治示范村创建工作先进村。

“这些年村里变化很大,社会治安好,没有发生过小偷小摸现象。”66岁的村民王长伦说。

古语道:仓廩实而知礼节。在村里做门窗加工生意的马东方告诉记者:“现在村里道路通了,路灯亮了,村民生活条件改善了,村民素质也随之慢慢提高了。”

下午4时许,记者离开李庄村的时候,见到不少村民正在地里收玉米,有的将掰下来的玉米拉到村文化广场晾晒,看着籽粒饱满的玉米,村民的脸上洋溢着欣慰的笑容。

(本报记者 田秀忠)

我市调配85台备用客车应对黄金周

本报讯(记者程颖)记者9月24日从市道路运输管理局获悉,为了确保十一期间运输安全,该局向全市各道路旅客运输企业调配了85台备用客车。该局要求,各客运企业已同十一参加运营的车主签订了黄金周安全运输责任书。

按照要求,我市道路旅客运输企业将于9月26日前对参加假日运输的车辆进行一次全面体检;车厢内要按规定张贴运价、里程表,积极协助价格主管部门查处乱涨价、乱收费行为。对参加旅游的学生和涉外、团体游客等包车客运的车辆,企业将安排技术状况好的车辆和业务能力强、素质高的驾乘人员;进京包车客除符合有关要求外,还要有企业负责人签字和运管部门主管领导同意方可办理有关手续。班线客运车辆要确保GPS定位系统正常运行,按照核定的班次和路线运行,不得擅自脱班。班线客车从事包车客运的,由客运企业按照核定的经营范围统一安排,严禁经营者擅自从事包车运输;经审批从事旅游包车的企业和运输车辆,不得以旅游客运的名义从事班线客运。因故未参加年度审验的客运车辆和营运手续不全的下线车辆,由企业负责全部予以封存,不准参与节日运输。

舞钢市秋季农机购置补贴155万元

本报讯(记者王岗)“我购置的粮食烘干机是鼓励购置的农机项目,很快就办好了补贴有关手续。”9月23日,在舞钢市农机局拿到今年秋季农机购置补贴的常海山高兴地说。

近年来,舞钢市农户、种植专业户青睐农业机械发展,纷纷购置,并获得了国家补贴,推动了该市农业机械向好、快速发展。该市农机局认真做好补贴工作,尽最大努力满足群众购机愿望,为确保农机补贴真正用在购置农业机械上,该市公开购机补贴条件,要求,设置排号认购流程,按照排号顺序办理认购手续,自觉接受群众监督。同时,购

机农户做出承诺,确保购置农机用途。

据了解,舞钢市按照上级要求,对鼓励发展的农业机械予以支持,进行奖补,公开透明。像常海山购置的粮食烘干机就是今年的鼓励发展项目,该机不仅获得了中央财政9万元的购机补贴,还获得了河南省一奖一补,常海山一共获得了18万元的购机补贴,成为今年舞钢市国家农机购置补贴最高数额获得者。

据介绍,舞钢市秋季农机购置补贴金额155万元,获补贴购机农户、种植户61户,购置以谷物收获机为主的各类农机具120多台(套)。

张官营镇流转土地硕果累累

本报讯(记者段孝和)莲藕池里人们正忙着挖藕,芦笋苗郁郁葱葱,葡萄园硕果累累,无公害蔬菜长势喜人。9月23日,记者一走进鲁山县张官营镇,便被这里流转土地后发展特色种植的喜人景象所吸引。

张官营镇党委书记李新杰告诉记者,实行土地流转后,有经济头脑、有实力的农民可以甩开膀子大干了,不少农户都是流转几百亩土地发展特色种植,全镇目前已流转土地两万亩。

张官营镇是农业大镇,但经济基础却十分薄弱。为使农民走出小圈子,发展大产业,几年来,镇党委、政府先后

出台了一系列关于土地流转的规定,鼓励农民流转土地发展特色种植。耿堂村芦笋基地负责人吕拴金,今年流转土地500亩,全部种上了销路好、收益高的芦笋。耿堂村种芦笋带动了白杜社、丁庄等村农民发展种植芦笋千余亩。一外地商人在后营村流转土地后,种植中原蜜瓜,每座大棚收入3万元。白杜社村农民廉德志,成立了通达农业种植专业合作社,流转土地200亩种植优良葡萄,目前,他已联系好了土地,明年将再种300亩葡萄。农民李大牛成立了千秋农业种植公司,流转土地千余亩,订单种植了矮秆高粱,目前即将收获。

长桥镇郑桥村入选第四批全国一村一品示范村镇

本报讯(记者温书功 通讯员李增强)记者9月24日从郑县农业局获悉,农业部第四批全国一村一品示范村镇名单出炉,长桥镇郑桥村凭借“坡河萝卜”榜上有名。

据了解,“全国一村一品示范村镇”是国家深入实施一村一品富民工程,引导专业村镇提档升级,打造区域特色农业品牌的重要举措。第四批全国一村一品示范村镇共有324个,我省有13个村镇入选,我市郑桥村是唯一入选的专业村。

近年来,长桥镇郑桥村以河南省鑫龙农副产品有限公司为龙头,充分利用该镇独特的气候资源以及河南省农科院生产、教学、科研相结合的技术优势,通过郑县自强蔬菜种植专业合作社的纽带连接作用,积极组织该村村民大力发展优质蔬菜种植加工产业,并辐射带动郑县及周边县区。种植坡河萝卜面积达1万亩,年产3万吨以上,年产值达6000万元。

该村3000亩“坡河萝卜”全部实施标准化生产管理,先后获得河南省无公害农产品认证、绿色食品认证和农业部农产品地理标志认证。“坡河萝卜”以皮青、肉细、味甘、清脆可口等优点深受消费者青睐。经过近几年的飞速发展,生产的“鑫龙”牌系列蔬菜产品远销北京、上海、武汉、陕西等20多个省(市)。“坡河”品牌已成为河南省著名商标。



开展社区志愿服务

9月24日上午,在湛河区马庄街道平高社区平高集团文化宫门前,志愿者在为社区居民提供义诊、维修小家电维修等志愿服务工作。2010年,该社区组织社区工作人员、社区热心居民成立了社区志愿者服务队,定期在社区开展各种志愿服务活动,目前已发展到近100人。当日,该社区30多名志愿者在社区内开展了电脑维修、小家电维修、法律咨询、义诊、清洗眼镜等志愿服务活动。

本报记者 牛智广 摄

闹店水厂建成通水

12个村两万多村民吃上自来水

本报讯(记者王长河)9月24日,记者在宝丰县闹店镇了解到,该县投资1600万元建设的闹店水厂建成通水,让闹店镇12个行政村的两万多村民吃上了甘甜的山泉水。

当日临近中午,记者在闹店镇军营村赵金柱家看到,厨房里的水龙头哗哗地流出了干净的自来水,家人正在洗菜做饭。

“在城里吃上自来水是太平常的事儿,在俺这里可是大喜事儿!”赵金柱说,军营村地

处半丘陵,十年九旱,尤其是今年,村民家里自打的压水井几乎全干枯了,只有村东头3家村民的深井里有水,全村365户1218口人,都到这3户家里拉水担水吃。现在村民盼望已久水厂终于建成供水了,家家户户都用上了自来水,烧茶、洗菜、做饭、洗衣、洗澡和喂猪喂鸡,方便了。

“与军营村群众一样同时吃上自来水的还有闹店、周营、贾寨、刘集、靳李等共12个

行政村的两万多人。”在位于军营村东地的闹店水厂,闹店镇政府负责人告诉记者,为彻底解决农民群众吃水难问题,各级政府总投资1600万元,于2012年下半年开工建设闹店水厂项目。经过近两年的努力,打5眼百米深井,并实现了电泵配套,埋设了通往12个行政村的主管道。每户交100元,统一铺设了入户自来水管网。

自8月25日试水以来,闹店镇水利站人员组织项目施工方、各村两委会干部和镇包区包村干部一起,对12个受益村逐个试水。每到一村,镇村干部都通知群众打开水龙头,查看供水效果,统计出供水率、水压、主管网密封情况,并对存在的管道堵塞、水龙头质量等问题进行现场解决。群众对自来水水质和供水量十分满意。

温馨提示 今日天气 白天到夜里多云,偏东风2-3级,最高温度27℃,最低温度18℃

2015年考研开始网上预报名

本报讯(记者孙鹏飞)记者9月24日从市招办获悉,2015年硕士研究生招生考试网上预报名9月25日开始,应届本科生可按要求进行预报名。正式报名10月10日开始,符合条件的考生届时均可报名。

据了解,硕士研究生招生考试报名包括网上报名和现场确认两个阶段。所有参加2015年硕士研究生招生考试的考生均须进行网上报名,并到报考点现场确认网报信息、缴费和采集本人图像等相关电子信息。根据教育部安排,9月25-28日(每天9:00-22:00)为应届本科生网上报名,10月10-31日(每天9:00-22:00)为所有考生网上正式报名时间。在此期间,考生应登录中国研究生招生信息网,浏览

报考须知,按教育部、省招办、报考点以及报考招生单位的网上公告要求填写报名信息。考生必须在规定时间内网上报名(含预报名)时间内以网上支付的方式交纳报名费,否则报名信息无效。

应届本科毕业生原则上应选择就读学校所在省(区、市)的报考点办理网上报名和现场确认手续;单独考试及工商管理、公共管理、旅游管理和工程管理等专业学位的考生应选择招生单位所在地省级教育招生考试管理机构指定的报考点办理网上报名和现场确认手续;其他考生应选择工作或户口所在地省级教育招生考试管理机构指定的报考点办理网上报名和现场确认手续。报名期间,招生部门将对考生学历学

籍)信息进行网上校验,并在考生提交报名信息3天内反馈校验结果。考生可登陆网上查看学历(学籍)校验结果,也可在报名前或报名期间自行登录中国高等教育学生信息网查询本人学历(学籍)信息。未通过学历(学籍)校验的考生应及时到学籍学历权威认证机构进行认证,在现场确认时将认证报告交报考点核校。

现场确认时间为11月10-14日,考生应携带本人居民身份证、学历证书(应届本科毕业生和成人应届本科毕业生持学生证)和网上报名编号,到指定的报考点现场确认报名信息并采集考生身份认证信息。报考点将在现场确认时同步进行考生二代身份证信息、面部照片信息和指纹信息采集。为确保信息采集的真实性、准确性和安全性,省招办今年特别要求考生身份认证信息采集时使用二代身份证;考生面部照片信息采集应符合身份证照片标准,须由考生本人到现场通过数码相机采集,不得采用翻拍、扫描等形式采集。

严禁下渠涉水 共护碧水北流

南水北调工程已开始充水试验,之后将全线通水。总干渠内水深、坡陡、堤滑!请珍爱生命,严禁下渠涉水,避免发生意外。

招标公告

鲁山县2014年农村饮水安全工程施工及监理已由有关部门批准建设,建设资金已落实。招标人为鲁山县水利局,招标代理机构为河南中建设工程管理有限公司。项目已具备招标条件,现对该项目进行公开招标,特邀请对本项目有兴趣的潜在投标人投标报名。该项目招标公告详细内容已在中国采购与招标网、河南省水利网、河南招标采购综合网、河南省政府采购网、平顶山市政府采购网及平顶山市公共资源交易交易中心上发布。

1.报名时间:2014年9月25-30日,正常工作时间内;每天上午8:30-11:30,下午3:00-6:00。2.报名地点:平顶山市新华区检察院西隔壁嘉德商务宾馆四楼

联系方式:0375-2689169

招标人:鲁山县水利局
招标代理机构:河南中建设工程管理有限公司

中国移动通信集团河南有限公司2014年GSM网、TD-SCDMA/LTE网基站建设项目(汝州业务区)环评公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与暂行办法》的相关规定,现将建设项目相关信息向公众公告如下:

一、建设项目名称及概要
建设项目名称:中国移动通信集团河南有限公司2014年GSM网、TD-SCDMA/LTE网基站建设项目(汝州业务区)。

本项目汝州业务区共建设基站213个,其中GSM网基站8个、TD-SCDMA网基站22个、TD-LTE网基站183个。该项目主要采用落地塔和楼顶塔方式架设基站发射天线。

二、建设项目对环境可能造成影响的概述
基站运行时,发射天线向周围发射电磁波,作为传播信

息的载体,有可能使周围环境电磁辐射场增强。

三、预防或减轻不良环境影响的对策和措施的重点
对基站进行合理选址,优化网络配置,设置有效的空间水平和垂直防护区域;空调采取优选的低噪声设备,空调安装时尽量远离居民住宅和保护目标。

四、环境影响报告书提出的环境影响评价结论的要点
本报告认为,建设单位在全面落实报告书中提出的各项污染防治措施的前提下,从环境保护的角度考虑,本项目建设是可行的。

五、公众查阅环境影响报告书简本的方式和期限
如需了解报告书的详情,公众可采用电话或电子邮箱索

取报告书简本,索取报告书简本截止日期:自公示之日起十个工作日内。

六、项目建设单位的名称和联系方式
建设单位:中国移动通信集团河南有限公司
联系电话:15803905369
电子邮箱:lujunhang@ha.chinamobile.com

七、项目评价单位的名称和联系方式
环评单位:瑞能(河南)科技有限公司
联系地址:郑州市东明路47号
联系电话:0371-66355006
传真:0371-86026121

电子邮箱:ruinengkeji@163.com

八、征询公众意见的范围和主要事项
征询对象主要为受本项目直接或间接影响的公众,对基站所在楼及基站主瓣可能涉及的公众进行调查。从环保角度发出征询公众对本项目所持的态度。

九、征求公众意见的具体形式
公众可以在有关信息公开后,以信函、电子邮件或者按照有关公告要求的其他方式,向建设单位或者其委托的环境影响评价机构提交书面意见或建议。

十、公众提出意见的起止时间
自公示之日起十个工作日内。